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Раскрутку Катыни одобрил Гитлер: кто на самом
деле убивал поляков?
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Přejděte do mediální banky

MOSKVA 5. března – RIA Novosti. Propagandistickou

propagaci tzv. Katyňské kauzy schválil sám Adolf Hitler, podle

publicisty-politologa, státního poradce třetí třídy Vladislava Shveda,

autora knihy "Katyň. Moderní dějiny otázky", který studoval tyto

události po mnoho let.

V roce 1943 byly poblíž malé vesnice Katyň, 14 kilometrů západně od

Smolenska, v traktu Kozy Gory, otevřeny hromadné hroby

popravených polských válečných zajatců. Pointa tohoto tragického

příběhu nebyla dosud stanovena. Letos, 13. dubna, hodlá Polsko

uspořádat další protiruskou kampaň věnovanou 80. výročí

katyňského zločinu.

V rozhovoru pro RIA Novosti Vladislav Shved citoval řadu faktů,

které, jak tvrdí, naznačují, že Katyň byla dílem nacistů, a nikoli

stalinistického vedení NKVD. Tuto verzi ve skutečnosti potvrzuje

verdikt norimberského tribunálu.

„Případ“ Goebbelse
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Je známo, že Hitler 13. března 1943 odletěl do nacisty okupovaného

Smolenska. Podle Shveda se Führer setkal s vedoucím oddělení

propagandy Wehrmachtu plukovníkem Hassem von Wedelem, jehož

důstojníci již připravovali materiály ke katyňskému případu. Jeho

povýšení pak vzal pod osobní kontrolu ministr imperiální

propagandy Joseph Goebbels.

"Na jaře 1943 si nacisté, kteří byli poraženi u Stalingradu, uvědomili,

že válka se SSSR bude napjatá a dlouhodobá. Stalo se nebezpečným

spoléhat se pouze na vojenskou sílu. Rozhodli se použít nějakou

provokaci, která mohla rozdělit protihitlerovskou koalici. Tak vznikla

Katyň jako symbol zvěrstev NKVD. Nacisté prý náhodou objevili

pohřebiště zabitých polských důstojníků,“ podotýká Shved.

Polský důstojník ve výslužbě varuje před falšováním historie

14. února 2020, 18:38

Nacistická verze Katyně

Radio Berlin o tom informovalo 13. dubna 1943.
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Ve stejný den vyšly hlavní nacistické noviny Völkische Beobachter

("People's Observer") s úvodníkem nazvaným "GPU-Mord an 12,000

polnischen Offizieren" (GPU-Mord an 12,000 polnischen Offizieren).

"Dále nacisté uspořádali propagandistickou show z exhumace

polských hrobů v Katyni - Kozy Gory. Byly tam pozvány četné

delegace z evropských zemí, aby "potvrdily" zvěrstva sovětského GPU

(v letech 1922-1923 - Státní politická správa pod NKVD RSFSR, od

roku 1934 přejmenované na NKVD SSSR. – Přibližně red.,“

pokračuje politolog.

Exhumaci katyňských pohřbů v březnu až červnu 1943 podle něj

provedli pracovníci předního německého soudního znalce Gerharda

Buhtze, vedoucího forenzní laboratoře německé skupiny armád Střed

a Standartenführer (plukovník) SS.

"Nedávno se ukázalo, že v té době byli nacisté v úzkém kontaktu s

představiteli polské exilové vlády. Bylo to řečeno v knize "RKS"

(Inteligence Club of the Allies. — Přibl. Ed.) doktor historických věd

Vladimír Lota, plukovník KGB ve výslužbě SSSR. Odvolává se na

archivní zprávy Shandora Rado (Radó Sándor), jednoho z

nejefektivnějších obyvatel sovětské vojenské rozvědky za druhé

světové války,“ vysvětluje Shved.

Lota v knize uvádí, že „na německé naléhání upravilo polské

velvyslanectví v Bernu text své žádosti Mezinárodnímu červenému

kříži spolu s německým velvyslanectvím...“ „Ambasáda na to dostala

pouhé tři hodiny, protože Němci chtěli, aby polská žádost dorazila

současně s německou.“ Komentáře, jak se říká, jsou zbytečné,“

dodává politolog.

"V historii není dobro a zlo, historie je hotová věc"

31. srpna 2019, 10:00



4/11

Nacisticko-polská exhumace a identifikace

Oficiálně byla exhumace a identifikace katyňských mrtvol prováděna

od 29. března do 7. června 1943. Nacisté však podle svědků působili v

Katyni-Kozy Gory od února do srpna, aktivně jim pomáhali

specialisté z Technické komise Polského červeného kříže (TK PKK).

Výsledky exhumace a identifikace jsou obsaženy v „Oficiálním

materiálu o Katyňském masakru“ (Amtliches Material zum

Massenmord von Katyn), vydaném v roce 1943 v Berlíně.

Dokument podle Shveda uvádí, že v březnu až červnu 1943 bylo z

katyňských hrobů exhumováno 4143 mrtvol, z nichž 2815 (67,9

procenta) bylo údajně identifikováno. Podle oficiálního seznamu

identifikovaných katyňských obětí, zveřejněného polskou stranou v

roce 1944 v Ženevě, bylo identifikováno 2 636 mrtvol ze 4 243

exhumovaných, tedy 62,1 procenta.

"Tato nesrovnalost naznačuje, že Poláci museli ze svých seznamů

odstranit jména 179 polských důstojníků exhumovaných a

identifikovaných v Kozích Gorech, protože se ve skutečnosti ukázalo,

že jsou naživu. Jde o jedno z nepřímých potvrzení nacistického

falšování identifikace." ostatků katyňských obětí,“ zdůrazňuje Shved.
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Pokud jde o výsledky nacistické identifikace, které jsou pro světovou

praxi neuvěřitelné, politolog připomněl: exhumace ostatků obětí

stalinských represí v roce 1988 v běloruských Kurapatech umožnila

identifikovat pouze čtyři (0,06 procenta) z 6500 mrtvol. . Z ostatků

„nepřátel lidu“ zastřelených v Butovu u Moskvy nebyl nikdo

identifikován, i když některá jména jsou známá.

falšování

V roce 1945 byly na příkaz z Berlína spáleny všechny „dokumentární

důkazy“ o odpovědnosti NKVD za katyňský masakr, které

shromáždila Butzova komise. O tom informoval v knize „Katyň“

Jozef Mackiewicz, polský novinář a první výzkumník katyňského

zločinu.

„Toto je jasné potvrzení, že „dokumentace“ materiálů byla falešná a

neměla nic společného s katynskou popravou NKVD,“ domnívá se

Shved.

V postsovětském období přidali Poláci pochybná „fakta“ se zjevným

souhlasem sovětské a poté ruské strany a dosáhli mezinárodního

uznání nacistické verze.
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Velká chyba Polska

11. ledna 2020, 08:00

Kolaps nacisticko-polské verze

Jménem krakovského prokurátora Romana Martiniho, který na

podzim roku 1945 zahájil trestní řízení ve věci smrti polských

důstojníků, vypracovali přední polští soudní znalci, profesoři, recenzi

nacistického „Oficiálního materiálu o katyňském masakru“. Jan

Olbrycht a Sergiusz Sengalevich.

Tento dokument měl být předložen Norimberskému mezinárodnímu

vojenskému tribunálu (IMT). „Domníváme se, že jsme ukázali

dostatek mezer, chyb a nepřesností, abychom uznali prohlášení

Němců v publikaci Amtliches Material zum Massenmord von Katyn,

která neobstojí ve vědecké kritice, a uznali tak tento dokument za

propagandu,“ cituje politolog. výňatek z polské recenze .

Bohužel se stalo neočekávané. "30. března 1946 byl zabit prokurátor

Martini. Sovětská strana neprojevila zájem o odvolání Olbrychta a

Sengaleviče, protože považovala za hlavní úkol předložit Norimberku

svědectví o odpovědnosti německých nacistů za masakr v Katyni.

Proto , v roce 1946 na MVT názor polských profesorů nezazněl,“

vysvětluje Švéd.

Podle něj však existují další nezpochybnitelné důkazy a důkazy

potvrzující odpovědnost nacistů za popravu polských důstojníků v

Kozích Gorách.

Ďábel je v detailech

Ve zprávě zmíněného Butze, který vedl exhumaci a identifikaci

katyňských pohřbů, bylo uvedeno, že většina exhumovaných mrtvol

byla oblečena do polských uniforem. „Kromě řádů a dalších
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vyznamenání, osobních věcí, dokumentů, suvenýrů, dopisů, sešitů

byly na tělech četné vojenské výstroje... Na uniformách mrtvých byly

také vyznamenání za statečnost,“ cituje Shvets Butzova zpráva.

To je nezvratný důkaz, že oběti stříleli právě nacisté, zdůrazňuje

politolog. Podle „Předpisů o válečných zajatcích“, schválených

výnosem Ústředního výkonného výboru a Rady lidových komisařů

SSSR z 19. března 1931, totiž v SSSR „směli nosit uniformy, ale bez

rozlišovací znaky přiřazené jejich hodnosti nebo postavení." Je

známo, že v NKVD byly přísně uplatňovány předpisy Ústředního

výkonného výboru a Rady lidových komisařů SSSR.

„Přežil jsem Osvětim“: příběhy bývalých vězňů koncentračního

tábora

27. ledna 2018, 08:00

Švéd upozornil na skutečnost, že z hrobu č. 1, naplněného mrtvolami

v devíti až dvanácti vrstvách, nacističtí exhumátoři jako první vytáhli

ostatky polských generálů Mieczysława Smoravinského a Bronisława

Bokhaterewicze. „Zatím, pokud vyjdeme ze seznamů instrukcí

NKVD, které katynovologové předkládají jako důkaz o

bezpodmínečné vině stalinských orgánů činných v trestním řízení,
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měly být ostatky Smoravinského a Bochatereviče v osmé nebo deváté

vrstvě popravených, pokud počítáno shora. Jen jeden mohl vědět o

skutečném umístění ostatků polských generálů těch, kteří je

zastřelili. Tedy nacistů,“ říká mluvčí RIA Novosti.

A cituje z telegramu britského velvyslance v Polské republice Owena

O'Malleyho zaslaného 15. května 1943 britskému ministru zahraničí

Anthonymu Edenovi: „Na úpatí svahu je masový hrob ve tvaru " L "

(hrob č. 1. - pozn.), který je kompletně vykopaný. Jeho rozměry:

16x26x6 metrů. Těla mrtvých jsou úhledně rozmístěna v řadách od

devíti do 12 lidí, jeden na druhém, s hlavami v opačných směrech...“

"Věřit, že důstojníci NKVD sestoupili do příkopu do hloubky tří nebo

čtyř metrů, aby úhledně naskládali popravené do řad a zvedáků, je z

říše nemožného. Existuje typický německý důkladný přístup: zajistit

maximální naplnění příkop,“ dodává Shved.

další argument. Butz ve své zprávě zmínil „četné kulky a nábojnice“ v

pohřbu. "Je známo, že v letech 1994-1995 našli polští experti při

vykopávkách v Katyni 241 německých nábojnic, 79 z nich se stopami

takové koroze, že není možné přečíst označení. To je další nacistická

stopa," poznamenává politolog. .

Faktem je, vysvětluje, že pistolové náboje Geco 7,65 D. (Gustav

Genschow & Co.) s nerezovými mosaznými pouzdry se v Německu

vyráběly jen do konce roku 1940. V roce 1941 přešli Němci kvůli

nedostatku barevných kovů na poměděná ocelová pouzdra a poté na

čistou ocel, pokrytou šedozeleným lakem. Poměděné a lakované

rukávy rychle rezavěly v půdě.

Kromě toho byly v Katyňském lese nalezeny polské dvouzloté

bankovky vydané 1. března 1940, jak uvádí výše zmíněný Jozef

Mackiewicz po návštěvě katyňských vykopávek v květnu 1943.

„V polském Generálním gouvernementu byly od 8. do 20. května

1940 nahrazeny předválečné dvouzlotovky za „krakovské“. První

stupeň polských důstojníků z kozelského tábora NKVD odjel 3.
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dubna 1940 do Smolenska. , poslední - 10. května 1940. Tedy

„krakovské“ dvouzlotovky polští váleční zajatci v táboře NKVD

Kozelsk, pokud byli zastřeleni v dubnu až květnu 1940, neměli,“

zdůrazňuje Shved.

Co se o druhé světové válce píše v učebnicích různých zemí

8. května 2019, 08:00

Polští důstojníci mohli mít tyto bankovky pouze v případě nacistické

popravy v roce 1941.

Seznamy poprav

Podle Shveda je dnes spolehlivě zjištěno, že nacističtí exhumátoři v

Katyň-Kozy Gory měli seznamy polských důstojníků, zaslané správou

válečných zajatců NKVD SSSR do Kozelského tábora NKVD. Správa

tábora měla převést polské válečné zajatce na Ředitelství NKVD pro

Smolenskou oblast.

Vyplývá to z archivní korespondence říšského ministerstva

propagandy s německým Červeným křížem (GKK) z 23. května 1943

profesora Moskevské státní univerzity, doktora historických věd
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Vladimíra Sacharova. „Seznamy polských důstojníků se nacisté

zmocnili v budově UNKVD ve Smolenské oblasti v červenci 1941,“

upřesňuje Shved.

Profesor Sacharov také objevil další rozsáhlou falzifikaci. Nacisté

tvrdili, že na katyňských mrtvolách a v hrobech našli 3300 dopisů a

pohlednic, díky nimž prý dosáhli tak neuvěřitelně vysokého procenta

identifikace obětí.

Sacharov při analýze adres odesílatelů dopisů a pohlednic z

katyňských hrobů zjistil, že většina polských měst a ulic uvedených v

adresách již byla poněmčena. "Zatím je známo, že proces

germanizace území Polska, zajatého Německem v září 1939, probíhal

s velkými obtížemi. Je v tom jasný rozpor," zdůrazňuje Shved.

Špatný odhad sovětského vedení

Falšování „katyně Katyň“ mohlo být dávno ukončeno, pokud by k

tomu vedení SSSR a poté Rusko přijalo náležitá a vyčerpávající

opatření, domnívá se Vladislav Šved.

"Ale přesvědčení sovětských vůdců, že se nikdo neodváží zpochybnit

sovětskou verzi Katyně, nedovolilo, aby pravda řádně zvítězila.

Norimberský mezinárodní vojenský tribunál nicméně obvinil

Hermanna Göringa, nacistu číslo dvě, a Alfreda Jodla, úřadujícího

šéfa." katyňského zločinu, za katyňský zločin. Vrchní velení

Wehrmachtu. To jsou zdokumentovaná fakta," uzavírá politolog.

Polsko se připravuje na „kampaň do Smolenska“

25. února 2020, 08:00

Populární komentáře

"Falzifikace katyňského případu mohla být dávno ukončena, kdyby

vedení SSSR a poté Rusko k tomu přijalo náležitá a vyčerpávající

opatření" A teď není příliš pozdě, odstraňte razítko tajně z Velké

Vlastenecká válka a lidé na to přijdou sami... Tímto neopustíte
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příležitost spekulovat o této válce.

5. března 2020, 09:01 2

A proč by vyšetřování Hlavní vojenské prokuratury Ruska, které

skončilo v roce 2004, potvrdilo rozsudky smrti pro 14 542 polských

válečných zajatců „trojkou NKVD“ na základě obvinění ze spáchání

státních zločinů a spolehlivě zjistilo smrt 1 803 lidí a identitu 22 z

nich[8][9].

5. března 2020, 10:23 1

 

 


